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ÚJDONSÁG

AA Prestige DIAMOND SKIN 
45 éves kortól
Intenzív anti-ageing hatású program: nappali, éjszakai krémek, 
hatást növelő szérum. 
Stimuláló, regeneráló, intenzív lifting hatású.

A készítmények erősítik, feszesítik a bőrt, gyémántszerű ragyogást 
biztosítanak az arcnak. Belső lifting hatású tetrapeptidek és a GP4G molekula 
biztosítják a hatékony ránctalanító hatást, a bőr puhává, gyémántszerűen 
ragyogóvá válik. A sejtmegújító, regeneráló hatású rizsproteinek stimulálják a 
kollagén szintézisét.  A napfény hatására aktiválódó, C- és E-vitamin tartalmú 
Smartvector UV védelmet nyújt a napsugarak káros hatásaival szemben és 
a bőrfoltok kialakulása ellen. A kék lótuszvirág kivonat és a szója fehérjék 
hosszantartó hidratálást biztosítanak. A kolloid arany tartósan selymessé és 
ragyogóvá varázsolja a bőrt.

VYTALON gél
Allergiamentes, tiszta HYALURONSAV 
tartalmú gél 

A hyaluronsav méltán vált az egyik legnépszerűbb 
anyaggá a kozmetikában eredményes és sokrétű 
felhasználhatósága miatt.
Rendszeres használattal biztosítja a bőr 
hidratáltságát, megakadályozza kiszáradását, 
meggátolja a ráncosodást még bőrszárazságot 
okozó körülmények között is.
Segítségével javul a bőr vízmegkötő képessége, nő 
a bőr rugalmassága, gyorsul a sebgyógyulás. 
A bőrt simává, bársonyossá teszi. 

Otthoni mindennapos használatra is ajánlható. 
Professzionális használata történhet ultrahanggal, 
iontoforézissel, softlézerrel, arcpakolások alá 
feltéve.
Más hatóanyagokkal is kombinálható.
Kiszerelés: 50 ml

 

Az In-Motion technika, és a 40,68 MHz-es hűtött 
rádiófrekvenciás kezelőfejek áttörést jelentenek az ügyfelek komfortérzete, 
a kezelés gyorsasága és hatékonysága terén. A kezelés során fokozatosan 
érjük el a célzott terápiás hőmérsékletet biztosítva a felsőbb bőrrétegek 
védelmét a sérülések és a fájdalom kockázatának minimalizálásával. 
Az egyszerűen cserélhető kezelőfejekkel különböző kezeléseket végezhet.

UniPoláris technológia: Az Unipoláris és az UniLarge RF 
kezelőfejek a szövetben 15 mm mélységig biztosítják az irányított 
hőtérfogat növelést, elérik a zsírszövetet és redukálják a narancsbőrt.
BiPoláris technológia: A Bipoláris RF kezelőfej a szövetet ránctalanítás, 
ráncsimítás, valamint bőrfeszesítés céljából 4-6 mm mélységig melegíti.
Pixel technológia: Egypólusú rádiófrekvenciát alkalmaz. A Pixel RF kezelőfej 
segítségével célzottan kezelhető számos esztétikai probléma (heges akne, 
mély ráncok, stria, egyéb hegek). Apró lyukakat üt az epidermiszben és 
megsérti a felületi kollagén rostokat, ezek hatására beindul az új kollagén 
termelése és a bazális sejtréteg kisimul.

Alma Lasers Accent XL
Formálja újra egyéniségét!






